

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 780506 版面 五版

張德培 晉級八強

下回合迎戰第15種子菲力皮尼



紐約網賽



↑美國網球選手阿西格四日在紐約市舉行軍網賽中，擊敗柯瑞，晉級八強後，與

【本報特約撰述沈珠妮紐約電】張德培四日在紐約網球錦標賽繼續推進，於「搶七局」獲勝擊退厄瓜多爾籍紅土球場名將高梅茲，六比三、七比六（八比六），晉級前八強，五日出戰大會第十五種子球員菲力皮尼（阿根廷）。高梅茲目前在世界排名第廿二，張德培排名第廿一。高梅茲與張德培相比，有點像是重量級拳手與輕量級選手對壘；高梅茲廿九歲，網球比賽累積獎金超過二百八十萬美元。張德培十七歲，網球比賽累積獎金才超過廿萬美元。另一個使高梅茲在這場比賽佔到上風的是，他擅長紅土球場比賽，且是左手執拍。

高梅茲經驗老到，四日不斷以上旋球攻張德培的反拍。由於張是雙手握拍打反拍，在反手碰到躍起較高的球時，接招頗費功夫。因此，他大膽提早出拍，在高梅茲計未得逞之前反抽回去。他說，四日的球場狀況較好，他能打球送得較深，因此在第一盤可以左右抽球，控制比賽節奏而輕鬆以六比三獲勝。

第二盤拼到「搶七局」後，他一度以三比五落後，追到六比五後，一個「兩發失誤」，反被高梅茲追成六平。最後他穩下來，破了高梅茲的發球才以八比六險勝。

【合眾國際社紐約五日電】衛冕的美國選手阿西格週四在總獎額六十萬二千五百美元的紐約網賽第三回合比賽中，經過兩個多小時的拚鬥，才以三比六、六比三、七比五擺脫佛州選手柯瑞爾的糾纏，晉級前八強。

現年十九歲，世界排名第五的阿西格，最近幾個月表現極不穩定。他說：「一九八九年的前三個月我根本不像在打網球。」

他說：「下一場比賽我或許會開始摔拍子，使自己出盡洋相。不過這也算是一種學習過程，一種經驗，我願珍惜這段過程。」

